



會員通訊二零零六年第二號

1. 高級文書主任晉升遴選結果

新一輪被挑選的文書主任已於二零零六年五月二十九日起開始署任高級文書主任，為期六個月，以待獲准實際晉升。本會謹此向他們衷心恭賀，並預祝他們步步高陞。

2. 給勞工處處長的信

就菲力偉案件，終院判決「佣金」不計算在僱員的整體工資內，因而引起勞方對判決所帶來的負面影響和現行法例的漏洞感到不滿。作為「勞聯」的盟會，亦為全港「打工仔」一族的一份子，本會覺得有義務去支持其他僱員工會促請政府去糾正法例上的漏洞。況且，私人機構員工的薪酬計算與公務員薪酬架構的調查息息相關，如果把佣金撇除出他們的整體工資外，那麼，公私營機構員工的薪酬差距祇會更大，那時對公務員就更加不利。有見及此，執委會幾經磋商，最後擬備了一封信，將我們的意見寄交勞工處處長。

3. 康樂活動消息

3.1 行山燒烤樂逍遙回顧

本會於五月二十七日下午在大尾篤活動訓練中心舉辦上述活動。這次活動參與的人數共有 23 人。當到達大尾篤活動訓練中心後，各人紛紛步行到船灣淡水湖的主壩。雖然是日天色較為灰暗，間中還下著微微細雨，但漫步在這寬闊延綿的大壩上，瞭望一邊是平靜而寬大的淡水湖，另一邊是一望無際的海洋，令人心境倍覺寧靜平和，暫且忘掉世上的凡塵俗氣。當走得累了，大夥兒坐在大壩上遠眺湖海山色，並看著身旁跑步的健兒和踏單車耍樂的遊人，他們冒著細雨沿壩上自得其樂。往遠處眺望，更可看到滑浪兒滑過寧靜的海面，加添了海面點點兒活力和動感。這條主壩全長約 6,800 呎(2.1 公里)，每 200 呎就可看到一個數字牌，望著數字不斷增加，驅使我們必須到達終點的決心。從主壩上回望大尾篤，可看到八仙嶺全景，它與群山相連，形成水塘後的一道天然屏風，甚有氣勢。此情此景，各人已禁不住拿起相機捕捉那天然的美景拍照留念。

返回大尾篤活動訓練中心後，卡拉 OK 活動隨即展開，各人大展歌喉，投入其中，不亦樂乎。接近黃昏時分，燒烤活動正式開始，各人圍坐爐邊，一面談天說地，一面享受燒烤樂趣；那熊熊的炭火，誘人的肉香，配合冰凍的啤酒冷飲，沙律、果盤和甜品，大飽口福，可說是人生一大樂事，如此難忘的時刻，又怎能忘了把它記錄在光影之中！

是次活動的精選照片已上載本會網頁，歡迎瀏覽。

3.2 輕歌曼舞暢聚夜

本會康樂組再發揮其為會員增添康樂的精神，將於本年八月十八日(星期五)舉辦「輕歌曼舞暢聚夜」，讓各會員在緊張工作之餘，能藉此機會與同事和家人一起聞歌起舞，舒展身心。是次暢聚夜的場地 Cafe Musical (音樂人) 位于佐敦一幢商業大廈頂層，窗外可鳥覽五光十色的繽紛夜景，場內的舞池亦頗寬闊。每晚均有中、菲籍歌手樂師現場演唱中西經典抒情歌曲，音響柔和，適合賞曲跳舞和暢談共聚。有關活動詳情及報名辦法，請參閱[附件 IA](#) 及 [IB](#)。

4. 會員優惠特區

下列的商號已正式向本會會員提供購物或服務的優惠：

- i) 嘉順石油有限公司—本會會員可申請嘉順石油入油咭,憑咭可享埃克森(ESSO)美孚香港有限公司"Mobil"提供每升油價以當日油站錶價減 \$1 優惠；
- ii) 港恩醫療有限公司—會員可獲九折醫療優惠收費；
- iii) 永健醫療器材有限公司—「皮膚護理用品、監察儀器用品、康復器材用品」優惠，會員以八折優惠價購買美國先進血壓計。

有關優惠商號的詳細資料，請登入「協會網頁」的「優惠特區」內瀏覽。會員只需到此等商號(嘉順石油有限公司除外)出示有效會員證，便可享受特有的優惠。會員可先行透過電話查詢，然後自行決定。如對商號服務不滿，請向本會任何一位執行委員反映，以便立刻跟進。

5. 哀啟

本會以沉重心情哀悼創會義務秘書劉錫坤先生於本年六月在國內不幸遇上交通意外逝世。執行委員會全體成員謹向其家人致深切慰問。

6. 新年度會費 (2006-2007)

新年度入會及續會事宜繼續進行，一次過繳付港幣三百三十元便可成為永久會員(已包括永久會員費及入會費三十元)，亦可繳付港幣六十元(包括年費三十元及入會費三十元)成為普通會員。入會及續會手續非常簡單，同事們只需填寫於協會網頁內下載入會表格或續會表格，填妥後請連同劃線支票抬頭寫上「Government Senior Clerical Officers Association」交給所屬部門的聯絡主任或直接寄交以下地址給本會義務司庫林上元先生收：

九龍何文田佛光街 33 號
房屋委員會總辦事處 2 座 5 樓
房屋署屋 管理處行政秘書處
高級文書主任/屋 管理(三)
林上元先生

如有任何查詢，請聯絡林先生，電話：27615782；傳真：21941924。請盡快加入這個屬於你我職級的大家庭，同心協力擴大協會力量。

政府高級文書主任協會
執行委員會

二零零六年七月十三日